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  )یو عرب یاضیر(۸آزمون صبحانه شماره
  ۱نهم کلاس  

  یعرب

 :عین الصحیح  .1
  

 .بر شماست که صبر کنید، زیرا صبر در ایمان چون سر در بدن انسان است: الإیمان کالرَّأسِ من الْجسد من الصبرَ نََّفَإ بِالصبرِ علَیکُم 1

 .به آنچه گفت نگاه کن و به کسی که گفت نگاه نکن: قالَ من لیإ أَنظُرُ لا و قالَ ماأَنْظُرُ إلی  2

 .براي ما در این دنیا و در آخرت نیکی بنویس: اُکْتُب لَنا فی هذه الدنیا حسنهً۟ و فی الآخرَه۟ 3

4 مینالقومِ الظّال علْنا منا لا تَجعبدهی ما را از قوم ستمگران قرار نمی! پروردگارا: ر. 
  

 :الخطأعین   .2
  

  .یا زمیلاتی؞، اصعدتُن 2  .یا زملائی؞، رجاء لا تَنزِلوا 1
 ، أ تَرَکت الاجتهاد فی؞ الدرس؟ه۟أَیتها الطّالب 4  یا صدیقتی؞، لماذا لا تَرْجِعین؟ 3

  

 ».ینالمنا مع القَومِ الظّجعلُی لا انرب«: عین الصحیح  .3
  

  .دهد پروردگار ما، ما را همراه با قوم ستمگران قرار نمی 2  .خدایا، ما را همراه با گروه ستمگران قرار نده 1
 .پروردگار ما، ما را همراه با قوم ستمگر قرار نخواهد داد 4  .دهد را همراه قوم ستمگران قرار نمیهرگز خداوند، ما  3

  

  :عین الصحیح  .4
  

1 لمعلی الإنفاقِ، إلّا الع نْقُصی ارزش خواهد شد جز علم هر چیز با انفاق کم: کُلُّ شیء.  
  .دهد قرار نمیپروردگارمان ما را همراه با قوم ستمگر : ربنا لا یجعلُنا مع القومِ الظّالمین 2
3 رهبفی ک غَرِه أجابسألَ فی ص ندهد هر کس در کودکی بپرسد در بزرگسالی پاسخ می: م.  
  .بدانید کمال دین دنبال علم رفتن و آن را انجام دادن بود: إعلَموا أَنّ کمالَ الدینِ طَلَب العلمِ و العملُ بِه 4

  

 :عین الترجمه۟ الصحیحه۟  .5
  

  .در طول شب زیر درخت نخوابید.:  تَرْقدوا تحت الشجر فی؞ اللیللا 1
  .با صداي بلند نخند! اي دخترم.: لاتَضْحکی؞ بصوت مرتفعٍ! ختی؞یا أُ 2
  .عیب دوستان خود را آشکار نکنید :.لاتَکْشفُوا عیوب أصدقائکم 3
 .کند م کار را دوست دارد و بسیار تلاش میا همکلاسی :.زمیلی؞ یحب العمل و یحاوِل کثیراً 4

   

 : عین التّرجمه۟ الصحیحه  .6

»رَتنْکَسي ادإِح ی الزُّجاجاترِ فختَبتَرقَ  الْمکُلُّفاح الأَشیاء.« 
  

 .پس همه چیز را به آتش کشید ،ها در آزمایشگاه شکست یکی از شیشه 1

 .ها را در آزمایشگاه شکست، پس همه چیز آتش گرفت شیشهاو یکی از  2

 .ها در آزمایشگاه شکست، همه چیز را به آتش کشید بعد از اینکه یکی از شیشه 3

  .ها در آزمایشگاه شکست، پس همه چیز آتش گرفت یکی از شیشه 4
  

 :عین الصحیح  .7
  

1 دراسته فعِ نَفَقاتن دزَت أُسرَهُ۟ إدیسون عجخانوادة ادیسون از پرداخت هزینۀ تحصیل او ناتوان شد: ع. 

 .آموز نادانی است او دانش: اش او را از مدرسه بیرون کرد و گفت مدیر مدرسه: »أَحمق میذٌتل نَّهإ«: فَطَردَه مدیرُ المدرسهِ۟ من مدرسته و قالَ عنه 2

3  سرتْه کثیراً إدیسوندده و هی ساعهِ۟ أُمدساعادیسون به کمک مادرش درس خواند و از او بسیار کمک گرفت: بم. 

 .شنوا گشت اي که در دوران کودکی به آن دچار شد، کم ادیسون به علّت بیماري: السمعِ إدیسون بِسبب مرضٍ أَصابه أَیام الطُّفولَه۟ صار ثَقیلَ 4
  

 :عین کلمهً۟ موصوفاً و مضافاً معاً  .8
  

  .سفْرَتُنا العلمیهُ۟ کانَت مفیدهً۟ 2  .لَبِست أُمی خاتماً ذهبیاً فی حفْلَهِ۟ میلاد أخی 1
  .مزرعتنا إلی نصفَینِقَسمت  4  .هو یعملُ بالواجبات المدرسیه۟ 3
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 :ه۟فیها صف ما جاءت ه۟عین عبار  .9
  

  .و ساعدت جدتنا هٌ۟أُختی کبیر 2  .واجِباته ه۟نادیت أخی؞ الأصغر لکتاب 1
 .ه۟أخی؞ صغیرٌ و یحب کُرتَه الملَونَ 4  .ه۟أَنا أحُب غُرفتی الصغیر 3

  

 :إلیه معاً عین عبارهً۟ جاءت فیها الصفه۟ و المضاف  .10
  

  .مزرعتُنا کبیرهٌ۟ قَسمها أَبی؞ إلی نصفَینِ 2  أَ أَنت تَعملُ بِواجِباتک المدرسیه۟؟ 1
  أَ خاتَمک ذهَبی؟ 4  .شَجعنا الفریقَ الفائزَ فی المسابقه۟ 3

  

  رياضي

�معادلۀ خطی که نمودار   .11 = �� +  قطع کند، برابر با کدام گزینه است؟ �−و  1هاي  را در دو نقطه با طول �
  

1 y = 2x   2 y = −x + 1   3 y − x + 1 = 0   4 y − x = 1   
  

���چند باشد تا نقطۀ  kمقدار   .12 − �
� �  متعلق به خط �

� − �
� = −�

  باشد؟ �
  

1 −2   2 2   3  −4   4 4    
  

   

 تواند متناظر با نمودار رسم شده باشد؟ هاي زیر می یک از گزینه کدام .13

    
  رابطۀ بین اندازة شعاع دایره و مساحت آن 2  رابطۀ بین طول ضلع مکعب و حجم آن 1
  رابطۀ بین وزن انسان و زمان 4  رابطۀ بین طول ضلع مثلث متساوي الاضلاع و محیط آن 3

  

��هاي زیر، بالاي خط  یک از نقطه کدام  .14 − �� − � =  قرار دارد؟ �
  

1 � 1
−1�  2 �1

1�   3 �−1
−1�   4 �

0
1�    

  

��خط   .15 + �� = �از محل تلاقی دو خط  � − �� + � = ��و  � + � + � =  برابر با کدام گزینه است؟ �مقدار . گذرد می �
  

1 −  3 
 2    2 −  2 

 3    3  2 
 3    4  3 

 2    
  

 هاي زیر همواره درست است؟ رابطۀ خطی برقرار باشد، چند تا از عبارت �و  �اگر بین   .16

  .شود نیز دو برابر می �دو برابر شود،  �اگر ) الف
  .شود میهم یک واحد اضافه  �اضافه شود، به  �اگر یک واحد به ) ب
  .یابد افزایش می% 10نیز  �افزایش پیدا کند، % 10 �اگر ) پ

  
  کدام هیچ 4  3 3  2 2  1 1

  

�هایی که متعلق به خط  با توجه به اینکه عرض نقطه  .17 =  1هـا بـیش از    هایی که عـرض آن  نقطه«ها مساوي است، محدودة  هستند، با طول آن نقطه �
  است؟متناظر با نمودار کدام گزینه » ها بیشتر است واحد، از طول آن

  

1   2   3   4   
  

  گذرد؟ مختصات می  ، از مبدأ�کدام خط به ازاي هر مقدار   .18
  

1 y − ax = 2   2 y = x − a   3 y − 2x − ax = 0   4 x + y = a   
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  )یو عرب یاضیر(۸آزمون صبحانه شماره
  ۱نهم کلاس  

 هاي زیر است؟ یک از گزینه نمودار داده شده، متناظر با کدام  .19

   
  رابطۀ بین طول ضلع مکعب و حجم آن 2  )از بدو تولد تا میانسالی(رابطۀ بین وزن انسان و زمان  1
 الاضلاع و محیط آن رابطۀ بین طول ضلع مثلث متساوي 4  رابطۀ بین اندازة شعاع دایره و مساحت آن 3

  

 هاي زیر همواره درست هستند؟ چه تعداد از جمله. رابطۀ خطی برقرار است �و  �بین   .20

  .شود نیز نصف می �نصف شود،  �اگر ) الف
  .شود هم یک واحد کم می �کم کنیم، از  �اگر یک واحد از ) ب
 .کند افزایش پیدا می% 10نیز  �افزایش یابد، % 10 ،�اگر ) پ

  
 صفر 4  3 3  2 2  1 1

  

��دو نقطه از یک خط،   .21
�−�و  ��

 خط موردنظر کدام گزینه است؟ معادلۀ. هستند ��−
  

1 y =  1 
 2 x   2 y = −x − 4   3 y = 2x − 3   4 y = x − 4  

  

�در معادلۀ خط   .22 = �� +  ها چه تغییري خواهند کرد؟ هر نقطه اضافه شود، عرض نقطه xاگر دو واحد به  �
  

  .شود اضافه می yواحد به  10 2  .شود اضافه می yواحد به  2 1
 .شود ها نصف می نقطهعرض  4  .شود اضافه می yواحد به  11 3

  

 هاي زیر همواره درست است؟ رابطۀ خطی برقرار باشد، چند تا از عبارت bو  aاگر بین   .23

  .شود نیز یک واحد کم می bیک واحد کم شود، از  aاگر از ) الف
  .شود هم نصف می bنصف شود،  aاگر ) ب
  .یابد درصد افزایش می 20نیز  bدرصد افزایش یابد،  20مقدار  aاگر ) پ

  
 کدام هیچ 4  3 3  2 2  1 1

  

 غیرخطی است؟ �و  �در کدام گزینه، رابطۀ بین   .24
  

1   2   3   4  
  

��کدام خط زیر با نمودار   .25 − �� = �)دهد؟  یک مثلث تشکیل می � <  )هاي جبري رسم نمودار به کمک تجزیۀ عبارت: راهنمایی( (0
  

1 y = x + 1   2 x = 2   3 y = 3   4 y = −1   
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